F=SxP
P=(V/273)xT
 V - рабочий объем стирлинга, состоящий из объемов теплообменного и рабочего цилиндров.

V=V1+V2, V1- теплообменного цилиндр,V2- рабочий цилиндр

V=3,14*r^2*h,r-радиус цилиндра,h-высота,

V1=3,14*r1^2*h1=3,14*0,07^2*0,1=0,0015(метров кубических)
V2=3,14*r2^2*h2=3,14*0,02^2*0,04=0,00005 (метров кубических)
V=V1+V2=0,00155метров кубических)

P=(V/273)xT=(0,00155/273)*50=2,9(Па) (Т=50 градусов Цельсия)
S=3.14*R^2
R  радиус рабочей поверхности на которую давит рабочее тело                                         

Сила "F" в нашем случае равна произведению давления "P" рабочего тела в Паскалях на площадь мембраны "S" в метрах.
S=3,14*0,07^2=0,015(метров квадратных)
F=SxP=0,015*2,9=0,04(H)
